
	الوضعيات
	الأنـــشـــطــة
	التقويم

	الروافد


	لدينا مبلغ DA 120 , نريد قسمته على 6 أطفال كم يأخذ كل طفل 

يأخذ كل طفل : DA 20 = 
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 = 
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 × 120  

نفس المبلغ نريد قسمته على 30 طفل : DA 4 = 
[image: image3.wmf]30
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	تشخيصي : 

- إجراء عمليات قسمة 

	التعلمات القاعدية


	النشاط : 3 ص 86 : 

أكمل الجدول : 
قيمة الربح
سعر Kg 1

الربح بقدر
الخضر
DA 3 = 
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DA 2 = 
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DA 4 = 
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DA 15

DA 12

DA 20
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البطاطا

الجزر

ألخص
الحوصلة :  حاصل القسمة والحساب :

             تعريف : أحذ كسر من عدد يعني ضرب كسر في عدد 

مثال : عند ليلى DA 40 , أعطت لأخيها 
[image: image11.wmf]8
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 من المبلغ , كم أحذ مصطفى ؟ 

DA 15 = 
[image: image12.wmf]8
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 = 40 ×
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DA 15 = 5 × 3 = ( 
[image: image15.wmf]8

40

 ) × 3 = 40 × 
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15 = 40 × 0,375 = 40 × 
[image: image17.wmf]8
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	تكويني :

- كيفية حساب كسر من عدد


	التعلمات القاعدية   


	
	

	الاستثمار


	 تطبيق : 16 ص 93 :  

في قسم 28 تلميذ , سبع التلاميذ يعيدون السنة 

                   أربع أسباع التلاميذ ذكور  

عدد التلاميذ الذين يعيدون السنة :    4 = 
[image: image18.wmf]7
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 = 
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1
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عدد الذكور : 16 = 4 × 4 = 
[image: image21.wmf]7
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 × 4 = 
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عدد لإناث :  28 =  + 16

       16 – 28 =  

                  12 =     

الكسر الذي يمثل عدد الإناث :       16               
[image: image23.wmf]7
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                                            12                ؟ 

نفرض أن هذا الكسر يكتب على الشكل  
[image: image24.wmf]7

a

 :

                            12 = 
[image: image25.wmf]7
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 × 28 

                            12 = 
[image: image26.wmf]7

28

 × a 

                            12 = 4 × a
ومنه :                      3 = 4 ÷ 12 = a        

الكسر هو : 
[image: image27.wmf]7
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	تحصيلي :

-  أخذ كسر من عدد (وضعيات مختلفة)


  المجال ألمفاهيمي    : حاصل قسمة عدد طبيعي على عدد طبيعي                                              المذكرة رقم :  17


  الوحدة المفاهيمية    : حاصل القسمة و الحساب                                                                المـستـوى :  الأولى متوسط


  الكفاءة القاعدية      : استعمال حاصل قسمة عدديين في إجراء عملية الحساب دون حساب عملية القسمة        المراجــع  :  المقرر المدرسي                      


                                                                                                                  الوسائــل  :
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